SE RUEHEERAE

3.1 & x H®

iR 2z AT ARAE RO I X 4R AR RO AT 12 AT 4 2 I RAE L R AR — A 4
Java BRAFHZINRETT 0 . WARBAAT KRz AT LRz AT AL 4T e s 5
FEARAFIBTEAT  BRIL Z A0 B A JLAN R 1R 18 384T - A P AR AT A5 . SR AR RO U
Je i RO R .

IR F B P S G RAARBRLAT W« 7 W FEAR KR BRI R RE 1R
A CH TP R RERR AN o MR R R 0 & A R B B4 > WG ¢ &R Rk
BRI RIE B HAE B true 5 false, A1R K rh & A 2 S A W 2 4
E SNy VAR A R SR SR |

3.1.1 BIEH

1. &

Ll

B RCIR 7 5, 2R TR BB S B RN String 28R AH R 19 # B
Bl 3-1 R

23.59 double #Y # &
- 1247.1f float A &
true boolean %l #
"This is a String" String I # &
2. B8

AR AT Al RO ) SR BT AT DU AR R A U A R AR R A8 B AR 2 2
DLW 22 B 1 B S A A% N

KB TEZ I =MEII[.EEZ2[=FE2]];

Forr, SR AR A T i A9 28 B, R AT DA fi] B A, A int A float A%, (AT DU JE AL,
A IR A AR AR N G .

AR Ul B R T A PIAL AR AT IR L O — AR AR I N T ik e S AR
PRAE A 8728 B A7 B9 AR 0OPR 22 Jay v A b i I A Bk Rk A B A I A 4 DA AT
Je— R X BT UL 5 2 AR BRI U LR A AT ik . ZerboE R B R B
i

o 4D o

4

a0
e
b



] BT (9 A8t AE B 2 ) » R GE F S AE AT o0 BRI D I A7 s e) . SIS IR &
G oy me S| A 18] R 1 B3R Y new Dk I o G2 S 5] L 9K I A3 TIC A IO FR) 7k 45 1)
3. TEMBRL

Java*I?*Tﬁﬁhﬂ%%%ﬂﬁﬂtﬂﬁ S AR VR R Rk T PR A A 0 I Y () T

int x = 3;
B — X R5 Al new 3 AT 43 B A7 A 25 R I , R G453k 3-1 th iy A s vl dh 4
G

®31 TEYKE

% # ¥R eSS gt ¥oth
byte (byte)0 double 0.0
short (short)0 char \u0000'(null)
int 0 boolean false
long oL Fr A 51 2 null
float 0. 0f

BA nall (8951 A AT 0 G G 2R 0l & 48 ) B9 00 52, R 30— 4> 5
S e as AT A AR Y — AR A RN KRS 6 T A

FI A8 AR ] Z AT 200 a1 o 4 3 A 51 A AR A0 s A /A A i U 2
BEBL R . U0 G A% K A2 B B W IR AL 23 R A g BRI B R L BRI T
WA 3-2.,

Bl 3-2 AREIER AR

int x = (int) (Math. random() % 100);
int y;

int Z;

if (x>50) ¢
v=9;

}

z=y+tx; // P REFE R 4G Hb Z T P S g PR R

1 3-2 PR FBIRT AT U] T = AR R xoy.zo x WG AL N KA ME .y F 2
A AT .y BIRAE (& 78 if R, ﬁ'ﬁﬁﬁ%% F AT AR x A E . x
%l‘ﬁﬂ‘ﬁl ME/NTEET 50 B, *%J?olu'ﬁh_ i P e gy y WE . 2 AT if SRS 9 R AE

A HERE y B BT R AR AL X SR AR S B SRR R

4. TEIMEMAE

A g 9V SR 8 AT U5 (A2 74 B i AR S Rl . 28 vp o SCRA i B3 28 i 9V T SO A
. 43 o



Jeo Tk S JR ER AR A B4 A TSR M AE i 1) U6 A T A6 B 6 55 kU B Y 1 ) e 4
WAL PRI T

B Py i3 Y A9 78 e o BT AR 268 O TR 44 2L o . (ELR] — B A 2R E ORI [R] 44 78
NSRS . Java RVFBRI R MR ST R RIFHIR. B F 6T

2 31

1 class Customer {

2 /o U AR g R i S A B8 SE £A1)

3 *x /

4 public static void main(String [ | args) ¢
5 Customer customer = new Customer() ;

6 String name = "John Smith";

7 {

8 // T AU R Y

9 String name = "Tom David";

10 customer. name = name;

11 System. out. println(

12 "The customer's name. " + customer. name) ;
13 }

14 }

15 private String name;

16 }

Iy 3-1 g LT 2 Customer, H A5 i 51 28 & name, 055 15 17 " . fE7 ik
mainO) H15E X T RS B name, MK H){E “John Smith”, 3% Ja) #2858 5l 1 7 44 19 25 i
BUAER ., 59 AT MU AR i name, B 55 6 17 UL ) AR & o o8, B B0 m RAS DR L WA 3-1
B 7R B AR Y & SRR i name fEA TP B E X

D:sjavasprogramchapter3d>

D:rjavarsprogramichapterd>javac Customer.java

Customer.java:iB@: name is already fined in main{java.lang.8tring[1>
String name = "Tom David';

1 error

D:Njavasprogramhchapter3>

K 3-1 FFF 3-1 MPATEE R

I SRR R 31 AR AN JR A B Y U0 B RO AR D L A BB 3-2.

B 32

1 class Customer {

2 /o U AR g R i KA R S A1)

3 * /

4 public static void main(String [ ] args) {



5 Customer customer = new Customer() ;
6 String name = "John Smith";

7 {

8 name = "Tom David" ;

9 customer. name = name;

10 System. out. println(

11 "The customer's name; " + customer. name) ;
12 }

13 }

14 private String name; +

15 y

R IR . B R AR AN 3-2 B

& 3-2  FEF 3-2 WIPhAT 45

& T e+,

2F 33

1 class Customer {

2 /  d AR 5 i B A S £

3 * /

4 public static void main(String [ ] args) {

5 Customer customer = new Customer() ;

6 { String name = "Tom David";

7 customer. name = name;

8 System. out. println("The customer's name. " + customer. name) ;
9 }

10 / /7 T B B R TR A Y

11 String name = "John Smith";

12 customer. name = name;

13 System. out. println(

14 "The customer's name. " + customer. name) ;
15 }

16 private String name;

17 }

FEFF 3-3 BIEMAY . HAR mainOJ7r & IR B T [A] 4 )5 #48  name, H45 6 471
WA S i LRSS 6 50 9 AT IR N A R 7E B AMZ A I 2% L 5 11 AT AN 7 AR A
7 B A5 R AN A 3-3 IR
o 45



D:sjavasprogramschapterdsprog3—3>

7 3-3  FEF 3-3 WTAT4E

3.1.2 &%

Java M R ZHz B HETE M IIEE LA S C fl C++ B BAFAEH 2201, 2 C #n
CH BT W E X A & BB fE 4=,

1. EREZERF

RIS AR H I ) ) R Cx ) (BR O VB0, 58 R R Bl V7
B EARZH ., F2ET PRI E 8 L e T8 A Java XTILA TY B, E il
X s B T OB AE . &R

3/2 J/EE SRR

15.2 % 5 /)RR 0.2

AN HEARBEFEAE+ 70— =Rl Fam 1M 1 #/E. 5 C++ 2%
L, 41 A i AT T R A AS R BT A L Z R 1 5 & e 1, ——i
Hi——mFo 5L

2. XRIBEH

KRBEAHNRELEMME GFHERT ) KR TET (=) NT ) NTET
(< FET(==) AEFETU=)6f, XRBEHEE LIz BT sHWERE 1
WHAH.,

Java SRVF"=="H" =" P Fpis 5 FARTECE 288, i, w] DL e P A S )
5 AH A

3. BEEEH

EPHERAQEZES (88 B DMZEIED ., fmA R B R,
Ja—A~Je—Jnis HAT.
Java X325 5 HE ol S B AR AR D e . BEAT SN ST RE BAT 2 M Kk L
E’HE A0 SR A0 2 A8 RE AT 2 A A 2K SR MR 0 Bk o oz B3 A5 A 00 2k XA 11 5 8 OB
18 A AN K IF R B RS R IA U (L
Bl 3-3 L EEERAE R B

ﬂ{m

String unset = null;

o 46 o



if ((unset | = null) & (unset.length()>5)) {
// X} unset HEAT K Ah AR

}

25 BB unset ANHEH T, LA BE 7 7] unset. length O JHiZ if O & /A i 2 F2 145 50
BABN. B e%se, XEFNE -IF KRB (unset! =nulD R R . D L FH
BAFIRNMEE R R B, & & BB AR L E 1 Cunset. lengthO =>5) 15, 1EH b %
AT E LA T SRR A R

4, (IIEEH

7 32 FEAF FH ofe Xoh b 57 R AT B AR B AR A U (~) R (&) FR A () L7
WO AEB () EB(COREFSHB(>>>), s BAF H 8 X8R 745 5
Bl AT A .

Java AR A 22 BT

ARMNBRAF >>"PITREAL B e ARSI A G 2N =6, GBI
G5y WR L — D RAE RO 2 BRI RS B OB B AR RO E

B 3-4 WAL ERH,

128>>1 43| 64

256 >>4 153 16

- 256>>4 187 - 16

WA BN S A BB H A > > > Ht iy AT 8 s A AR S X e 0 3
Fo2E M 25 A6

Bl 3-5 BHEABRH,

(byte)0x80>>2 53| — 32

0xa2>>>2 53| 40

(byte) 0xa2>>2 43| - 24
(byte) 0xa2>>>>2 53| 1073741800

AR AT B ARSI AT 5 T2 A B A FE AR IR X — .

FE A 38 B4 2 1) A A 45 VR 25, S 22 M B VR B0 int SERUI A5 00 L 32 BUAR s 24 /2
M2 long ZERUEF . A5 LA 64 BUBE, BT LA 3047 -

int X3

X =x>>>32;
Jo . x BULE RANEAS  OR ZE H WA 0, KRR AT DLAR IE N 2 65 A0 00 58 V8 B 45 7 58 4
BE.

CSESSTERA R TR, BT int 8 long HEMEH . WHRH T short 5 byte
{8 W EDEAT > > > " E 2 00 AT 59 R AR TR int B AR5 B4 .

5. EtizE

Java P s B R REEY RIMEEHMF (= —=.x = /= U= = ==,
o« 47



>o= << RS KB AR (1) B AR () s BAF (instanceol)
new & BT A Fhrs BT (D%,

P AR 2 S A R AR WA 5 (=) BT AN L Hofth iz 4%, S R ik Xy —Fh 8 5 L
AR A TR 1 4]

var = var op expression;

Horp, var 248 &, op J2 8 R 12 BT B A 18 AT, expression Sy FRIkA, PR 2
B RR N

var op = expression;
Bl 3-6 P M AE 13 AT 78 ]

int x = 3;

x=x % 33

FHT

int x = 3;

X % =33
FFBRAT O R =IJTTEREA . BN — BB .
FizX 7 BRI . EHA2;

PR AT B — A2 (R ARSI ) ELABR S AT A A A . I RE O B SAT I8 )
LB WAAT A 20 FERELTRAD 1 RE 4D 2 55 25K [ A ] A9 288 BN BE R void.

6. EBEMFMMERF

TEXT— A F R AT A ISR R A A & 2R s BT W B s AT B9 A S
R M AR 47 o [R) 38 S A W 22 ) A5 0547 . 55 AT AR 8 B R T . BB/
AR P WA 3-4,

3.1.3 RiEKXWRF MG

Java 1 5 AN SRS B SR () 1 1 30 AT 0 5 4 A I e 20T . XM 0 A 8 i S Y G B
oo — B DR R AR e M A 3 B e O B — i A R 2 T A BE B O T A2 R ) TR
o Bl int BR AT F M long BUAY; 10 long B2 38 20 Al AT 2 0He e 02 A
REAAF int BUAY . — et QSR 5 27 28 /0 55 3R 0k s 2R R — A (RIS B — R 22 L gt vl LA
N R AR A A

Bl 3-7 AV AR

long bigval = 6; //6 ARG BT DA% 1 A 1E #
int smallval = 99L; //99L K HE R f i ) A iR
float z = 12.414F; //12. 414F &% 5t %5 A IR
float zI1 = 12.414; //12. 414 J& WURE BE A %8 R A iR

o 48



1 e % B B i
(] A F by
55

1 (%0 SRR I BAEEL
++ JE & m
- J5 8%
++ Y
—— AL

2 i e T
— —JCI
~ Pz Ak
! E Ak
new IOE B

3 AR
(21D et
* Fe

4 / 5373 ALEZEL
% s
+ ik

5 + TR BAEEL
— I
<< A%

6 >> M-S EAEW AR HAZES
>>> oA
< T
<= INTEET

7 > KF ALEEL
>= KRTET
instanceof R LA
== iR

8 AAEEL
1= AT

B 3-4 /AR T

e 49 .



%k

oy
B
=N
oy
B
)
o)
B

9 ' e E A

10 : AZEEH

11 AEZEH

12 &. & ZE5 EpaEva
13 | B HEZEH
14 7 KB HAF BAZERE
= T A
+= Jon i WA
+= A P T A
—= Vol 123 Wk

* = e 1 A
/= I3 12 AL

%= B A
<<= 7R TRAH
. >>= A1 7 (F5-5 60D IR AE B
>>>= FR O WRAE

= (VAST i

= i 7R 55 W A
h= A 5 A
h= A JR 5 B AE

| = A7 2 WA

| = i 7R 5 A

K 3-4 (8

9L JE KB A&, smallval & int Bl WE A ZE . FIFE, 12, 414 2O EALR A
RE MR 25 BN B 7 AR o 2],

M F 8 R R R AH 5 B A B R AT e 4, DA R g e 8 A n iRl . a0y ik — 4
long BUE“FF 7 A int BAS R, WG AT .

long bigValue = 99L;
int squashed = (int) (bigValue);

e 50 -



B Ay o F AR B I 5 5 ok il ) A8 B 2 1K SR BT T . Ay sl B B SC L G
R S SN 3 RN E AR [y /o8

3.1.4 HEFERH

TR PR 2 W B —ROUR . AU R AL, Java il F R AL T 407 R Math,
Forh g & 7 W R R By BB 3 T LR R A . T A S LA 64 ek B0 1 G -

Math. sin(0) //iR [A] 0. 0,3X f2& double 2% Al ) {H
Math. cos(0) //i& | 1.0

Math. tan(0.5) //i& 1] 0.5463024898437905
Math. round(6.6) / /iR ] 7

Math. round(6. 3) //i& [l 6

Math. ceil(9.2) //i& ] 10.0

Math.ceil( - 9.8) //i& [\ -9.0

Math. floor(9.2) //i#& [\l 9.0

Math. floor( —9.8) //iR ] —10.0

Math. sqrt(144) //iR A 12.0

Math. pow(5,2) //i& A 25.0

Math. exp(2) //i#& ] 7.38905609893065

Math. 1log(7.38905609893065) //i#& [\l 2.0

Math. max(560, 289) //i& 1n] 560

Math.min(560, 289) / /iR 1Al 289

Math. random() //3& ] 0.0~1.0 2 A WK BE (1) — A~ BE ML AL (E

3.2 m #

Java R J¥ o (938 A 55 78 71 5L I8 AR e A — 3 A A 4R AR o8 S 23 T 95 I % 46
H—AiEA] . A DR R SR b O 2R . 1A S R kU A R A T
WA ANTF ) HTT

A A IR AT LS AR A BN R T A R R A S S Ah i R IA
B —AE L BRI AR AR . BRE AR aA —ME B AEIF A RIHARY
TSR MR ATE R . AR Tava B9 /N RAT B0 L 3 AT 1) L2 5 GO 20 B AT .
AT Gy Oy TR BT R R R A T D SR R i R SR B — ki A BRI A T A
TR — X AR5 R )RR TR AL AR N B RS A T

NG LA SR TR ) L A A5 R R U A B 23 SR A N BRI A AR

3.2.1 RiERIEA

1 Java BJF i RIB A YE — A A R IA AW Y EEA] . & — Rk
Kifn)
customerl = new Customer() ;

e« 51



point2 = new Point();
X = 12;
x++;

5 12 VR T Y 2R 0] —ANE . — O AR R U A BT IR R] B AR A L

System. out. println("Hello World!");

3.2.2 #

P — X AR 455 (R 48R R (iR A 4. i an, T A B
(I

{ Point pointl = new Point() ;
int x = pointl. x;

}

BRI AR AR AR A . 5 AR A
JEWIE AP Bead PR 2 0 15 A b L i 35 ) Lswiteh TR R AR IE A

3.2.3 o X%iEA

O3 SOV R ARG — RE 1 25 1 L S A D R I SRR T 1] AR P 1) 20 00 SOh e — A
LA R IAT . 23 SRR WRR i A M switch AT,

1. ifi&f)

if AR R E P R 2 A M 3. i A I AR U

if (BIEFREF
EA L
[else
EA 2;
]

A else FAJRFTEER 15A) 1 82 i) 2 AT LU R B IEA] YR 0T U2
A XFERY i BB i T TR A 0 i 15 ) AT DA S B 2 R R L
BT 240032,

i G B 2 I 1 32 4 3R A AU A5 B — A 2 B (E L AS e 15 At 1 F IR DLER(E R AR
o R Java NBILEUE 52 #AE Z W 0 . B, CiEF hiiE g,

int x = 3;

if (%)

{...}

1 Java B2 )7 9 R S AE

int x = 3;

« 52



if (x1=0)
(oo}

BRI S YIB R FRANGE RN true B BUATIE A 1. 88 )5 4k LL 04T if J5 10 1)
). M RIKIN false B WIERAT else 4], W SAAT 38 R) 2, 75 W Bk 3 i i 34 4K
SePATIR R IE ). TR 1 OREA) 2 BERT DU BB e a] DR TR A B,

LA R A LR 2 I A R L i S AT IR E

E—.

if GEERER) (

//BEREER S true HEHTHIEM

)

i

if (BERIER) {

//BERIERXA true HEHITHIER
}
else {

//BERIER A false FEHITHIEA:
}

B =

if (BEFREX D {
//BERIENX 1A true HERITHIER;
}
else if (BEERIEX 2) {
//BERIER 1A false HBEBEFRIERX 2 A true HRERITHIEAR;

else {
//BIHBZEREXNE N false HERITHIER;
}

B 3-8 il {EAY R,

int count;
count = getCount() ; /TR R L — A R R ] — A i
if (count<<0) {

il

k=

System. out. println("Error; count value is negativel");
}
else {

System. out. println("There will be " + count +

"people for lunch today.");

O 0 9 o U B~ W N =

¢« 53 o



AR DR E 0 MR E R T else FAEATEERY i 5 else BIASELAT 2 A —
B XA AE X VEBC A )8, else Xof B g S BB AS if We? M 7EAT 4 &40 T AT H UG 1935
EJWE? MRS else S5 WA 1f X5 1 A0S BEABCHS T A 40 L BR Y A IRAT A R W A
X5, SREBOGEF WHEAME  Java BE else TR T8 L8 ERIEm il 548,

Bl 3-9  ixE if iR,

1 if (firstVal==0)

2 if (secondVal ==1)

3 FirstVal ++ ;

4 else
5

firstVal ——;

54 ATHY else A1 558 2 4789 if BEX). Y firstVal 2 0 H secondVal AR 1 B, $i47
firstVal— —1F4], WRAEMAS else YVCHEL IR, T LA A« 7o A iR A 25 4
B 3-10  PUEILHC R &R

1 if (firstVal == 0){

2 if (secondVal ==1)
3 firstVal ++ ;

4 }

5 else

6 firstVal ——

KW else FAIGH 1 AT f FEXT . Y firstVal A2 0 WHAAT firstVal— —#4F,
2. switch i 4]

B —/INAT E 22 B o i 384 n] LSBT SR04 0 SOR W L O E TR S TR 3 A
G B AT Z R0 A A B W L T DURE R B i TR AR S B Y AR XA T ) R R
B0 B EEARER A AEARREMW. b b8 TS 2 A 3 Java i E
WAL T switch i54A) B RS CHER il A2 260000, R E 3N #, switch
A BT RS R

switch (RiER) {
case cl:
ERIAL;
break;
case c2:
ERIA 2;

break;

case ck;.
EAIAE k;
break;

[default.
o« 54 o



ERIAE;
break; |
}

XL, R RIS R AUE int BELFAF AL, B int RURIEAHZS 0. 4 H byte,
short 8¢ char 2B}, B AT T, Java E switch 58] A ARV 17 S A EL long B3R
B, clhe2, e ck & int BB FAF R i, default FAZATERY , 7340 B J5 — 4> break
HATEEIUAE,

switch 4] AT S - TR R A A A E, HNZEAR IR cl,c2. -, ck M EHE . 2R
ZAESE T H AR Z— B0 ci, I8 A AT case ci ZJ5 MBI i, B 338 5] break i A) Bk 5
switch ZJ5 B EA] . WER A FHICEC Y oi, AT default ZJ5 15 H) . switch i) i 4%
i ZJ& WA R T DU SR g 0T DU R A4 . AN RATIEAS 43 3 R T TR 23 T PR
1T, B2EE break &AM 1k,

i 3-11  switch i) 78 4

//colorNum 2 ¥ 7 7% £
switch (colorNum)
case 0.
setBackground(Color. red) ;
break;
case 1;
setBackground(Color. green) ;
break;
default.
setBackground(Color. black) ;

break;

}

B 3-11 K5 M4 colorNum FE A DA T 57 (0 {H 8 0 I I BN LI L (H O 1 P BN
gptn AR BCE OV R A X BT Java BlHy—43 Color,

Febr b switch A AN S AY AT LUEARACE: . Blani 3-11 donl LA if i 4 Se 8.

Bl 3-12 By if ifid].,

if (colorum==0)
setBackground(Color. red) ;
else if (colorNum==1)
setBackground(Color. green) ;
else

setBackground(Color. black) ;

T P B S B 22 AR A [ B R R AR 45 month B {ELR [919% H B9 KB 2R
X HL A BESP AR 54 B0 L B0 25 18 AR R IR AL B

¢« 55



5 3-13
fdi FH if 154
static int daysInMonth(int month) {

if (month==2)
return(28);

switch 184 5 if 154] 1) S5 M s 4]

if ((month==4) || (month==6) || (month==9) || (month==11))

return(30);
return(31);

}
{#i | switch #&4] .

static int daysInMonth(int month) {

int days;

switch(month) {
case 2; days = 28; break;
case 4.
case 6:
case 9.
case 11; days = 30; break;
default: days =31;

}

return(days) ;

}

NS switch 350 59 W 5241,

IR e — A HZ AT

2R 3-4

1 public class SwitchTest{

2 public static void main(String [ ] args) {
3 char ch=args[ 0].charAt(0);

4 switch (ch) {

5 case '0' ; case 'l' ; case 2' ; case
6 case '4' ; case '5' ; case '6' ; case
7 case '8' ; case '9' .

8 System. out. println(

9 "The character is digit
10 break;

11

12 case 'a' ; case 'b' . case 'c' . case
13 case 'e' ; case 'f' ; case 'g' ; case
14 case '1' ; case'jJ' ; case k' ; case
15 case 'm' ; case 'n' ; case '0' ; case
16 case 'q' ; case 'r' ; case 's' ; case

R P 3-4 fay th 5 — A4

31,
LyAN

"+ ch);

o,
h,
1,
'
",

A

1]

B

é\

f

%

BoE

=

GRS



17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37

R HRAT I AR

}

case 'u' ; case 'v' ; case W' ; case X';
case'y' ; case 'z' ;

System. out. println(

"The char is lowercase letter " + ch);

break;

case 'A' ; case B' ; case 'C' ; case D',
case 'E' ; case 'F' . case 'G' ; case H';
case 'T' ; case 'J' ; case 'K' ; case 'L'";
case M' . case 'N' . case '0' ;. case 'P';
case 'Q' : case R'; case 'S' ; case 'T";
case 'U' ; case 'V' ; case W' ; case X',
case 'Y' . case 'Z' .

System. out. println(

"The char is uppercase letter " + ch);

break;

default. System. out. println("The character" + ch

+ "is neither a digit nor a letter.");

— AT SR B AT RO NS TR RORE T

B RAFE S BRXANE T R AR RIS ST W R R R R

WA 3-5 Frx.

W LR kP A E —A> break 1E4) (58 32

D:sjavasprogranschapter3>javac SwitchlTest.java

D:~javasprogranchapter3d>java Switchlest 1
The character iz digit 1

D:sjavasprogranschapter3>java Switchlest w
The char is louwercase letter w

D:sjavasprogranschapter3d>java SwitchTest A
The char is uppercase letter A

D:sjavasprogranchapter3d>java SwitchTest .
The character. is neither a digit nor a letter.

D:>javasprogranchapter3>

K 3-5 ¥ 34 AT R

JERE AL — EET T & BRI RS 3-6 R .

3.2.4

fEIRIE A

FOARE RIL 7 AT

% 30,31 17

PRER A 1 B 7 i 2 AT — BORE o Java i 5 R AL = MR 5 4] . for TR A),
while i A] 1 do 15 4] .



[ 3-6  Ffs break WHRATE R

1. for IR
for 1B/ B MG E .

for (FMGiEM;: BEFER: BRIBEAD
EA

W1 b v ) AR AE ) T LU E R 2 AN ) & e A R DGR S4B . Tor IR S N
B RS AT AR 1Y 2 R A U A I BROA L E Ry E L,

for THA] AT I« SEPRATHI HRTE 1) I W2 4 28 UM (E, 2 22 58 385K =0 J i,
TG IR TE A PATIEATE A R 5 T LA 52 40 Rk U, XA B — AT T &,
B 2032 5 R A A (E N T AE PR 4GS TR L 5% B for Z )5 RYIE AT, for 1) b s SCAY AR B 45
il AR AR RN AL

B 3-14  for iEm) R,

1 for (int i=0; 1<{3; 1 ++) {
2 System. out. println("Are you finished yet?");
3 }
4 System. out. println("Finally!");
B P IL AT 3 AR 2 AT R IE A G o 0, 1.2 B . 1T 3 i B RER
MBI R PRI AT S 4 1710, B p i i 45 Rk
Are you finished yet?
Are you finished yet?

Are you finished yet?

Finally!

WRZEEFXIXWEKRTNE, WHERSTLREMIIT FE BERNRERFELERI
Hik.
5l 3-15  LIRVEHR RG] .

for (; ;)
System. out. println("Always print!");

BN T

for (; true ;)
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System. out. println("Always print!");

XBAEAA 215 1k
T 0 ) Bt PR A 5 2 VA I
Bl 3-16  wItH s A AEACE R AR ]
int sumi =0, sumj = 0;
for (int 1=0, j=0; §<C10; i ++, J++) {
sumi +=1ij;
sumj += j;

}

2. while I

for 1 An) v TG B 428 ) A2 4 ok 1 92 1 00 B 1 PAT TR B X4 AR e vh O BE I
T WG B 00 PR A T KNS, T DIASOHT 32 8 3% 3k AOR g R 3R I P AT 5 % . 33X FF A A6 B8 0]
while i) 2k S B
while 5281 5 2 -
while (B RIERX)
EA
I 1) —E L while §/ T 10 8 4 3k 20 R B BCIEDR 10 RS
while THAJHYTE % THHEZ R, B 5k A0 FUmE 552 AT O B A
B2 R B AN SR AR A — YK A i 22 8 3R 3k = B DU A A 0 R — Ul
AT AR BRI LN B MIE A AR
] 3-14 By for &R 7] LITL S M) 3-17 # ) while iE4]
5] 3-17  while &R} /R 4,
int i=0;
while (i<(3) {
System. out. println("Are you finished yet?");
i+t
}
System. out. println("Finally!");

3. do ¥R

do i1 5 while i AIRAIRL. S while i4 32 Bk 35 B BURER K 25 . do
) T TR A R
do
EA;
while (B RIXN);
do 15 R B 18 2 B AR PHATIEIRARTE 7). SR )5 @ B R AU E, Y REX N E
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A B2 AT IR AR E ], B3 Rk O T 45 R . R ie 2 i Rk U R B2 do 1
R A AR 2 D PAT— IR
5 3-18  do iEAIRH,

//do i)
int 1= 0;
do {

System. out. println("Are you finished yet?");
[,

} while (i<(3);

System. out. println("Finally!");

SEfR F L for.while & do 1&/A)A] HAHEAL, 0.

do
EA 1
while B ERIER);

M T

EA L
while(B3ERIER)
EA 1

3.2.5 break 5 continue iE f]

Java i F 50 T A FLH goto 1) A2 DLW S5 FEIA 1 T 45 1 75 ]« break F1 continue
A AT AR 23 SO A S PR A b AR e D1 S {5 47 o R P AT Y O 1

O

b5 AT LUBAE for, while 58 do # /0] Z 1 - HAf M X

RS 150;

2. break iEf]

break i) 7] 1] T =24, — 28 & switch #A)th, — 25 & for,while & do 21§ F
wa A — PGB A, #E switch A LAEFIE A, break () 3H & Bk it A e rh
AT BT A R R AT R A,

5] 3-19  break &R R,

for (int 1=0; 1<C100; 1++) {

if (i==5)

break;

System. out. printIn("i="+1);
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7 P12 1 2% PR P A B B0 30 AT 100 G 0 3 99) . 24 1 55T 5 IF . $04T break i
A EBEE AR T B S RAE R . SEBR B JRERAR System. out. println HEAT T 5 WG

M0 F 4,
break 1 /A 155 = i (I 7 ¥ Je 78 e vh AR5 0 5 0 iR A% 0

break #r 5 ;

Al SCR Bk bR rbr i i 3 A B, 4k 22 PuAT S i 4] . X AE 1Y break 1547
ZH T Edd RN 2R SRR Z 5 .

AT w5

out; for (int 1=0; i<{10; i++) {
while (x<C50) {
if (1% x==400)
break out;

class Break {
public static void main (String args[ ]){
int i, j=0, k=0, h;
labell. for(i=0; 1<C100; i++, j+=2)
label2. {
label3. switch(i%2) {
case 1l; h=1;
break;
default:h=0;
break;
}
if(1==50)
break labell;
}

System. out. println("i="+1i);

}

FEFP AT JA AR 1 B AR Ar 5 0 h O 1 An SRR 8 U h O 0, switeh i)
Ty break tH A8 HO2BEid switch A B AHIFBA BE Y for fH3R. 24 1 343 50 mf . 9EA if
EA B AT B ZE R IE BE T labell FRic A9TE Ay, B for A B . 3R SR Y TR AR T EN TR
A RY(E PRATEE R AN 3-7 FR

3. continue i f]

TEAE A8 4] continue AT RLSE RIVES SRS UG 31 10 P0AT T — IR FF . SR AT AT 8
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